/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG 3/ 32=5 - 7\J
7N 7N 7N 7\6] 7N
™ 3V\FKRSDIRIRILD T SVAFKRIRJLa 3V\FKRSDIRIRILD T SVAFKRIRJLa 3VAFKRSDIRIRJLD T SVAFKRIRJLD NAQIF] Qs OHIRG\ND UHVRFIDLDFIL iZ PJU 3\GD
3/ 3RGVIDZ\ SUDZQH NIQF]Qa UZ GUODUJDVIEVN. $QGUIHI | |NIQIFIQa UZ GUODLIDVIEVN. $QGUIHI ||| Z  GU ODUIDVIEVN. SQGUH = 30ZH; - 3/ 32=5&
Z ||32=5& UHVRFIDLIDFL Z GU : 3/ 32-5& : 3/ 32=5& 3/ 32=5:
= =DICFND %HDID =
=2 3/ 32=5: 7N 7™
Q =$-6&,$ = 7<* = IDJQR]D UHVRFIDIJDFIQD Z GU =DIDV = IDJIQR]D UHVRFIDLIDF\IQD GZ GU
L PlQ _DIDUT\QD = 3/ 32=5: =DIDV _DIDV]\QD = 3/
o 32=5&
%)
7N
OHIRG\ND UHVRFIDI]DFL Z PJU 3\GD
3DZH: - 3/ 32=5:
7™ 7N 7N
= IDJQR]D UHVRFIDL]DF\IQD GZ GU JHNIRDDN 0z 3/ 32=5 :
=DIDV _DIDV]\QD = 3/ (PIVID L KLJHQD JiRVX
= 32=5& UZ GU/DQILHI &HF\ID =
I 3/ 32=5
T 7N &
=
N ) 7N
(PLVID L KLIHQD JiRVX
0Z Gl /DQIIHI HFNID = |||3VAFKRSDIRIRILD T SVAFKRIRIID NUlQLF]Qa Z 6l
3/ 32=5 |||ODIIDVIEVN. $QGUTHI = 32=5 -
&
7™ 7™ 7N 7N
OHIRG\ND UHVRFIDLJDFIL GZ GU &JHIZ GHPLQDUXP G\SRPRZH GHPLQDUXP G\SRPRZH GSHFIDIQH SRIJHE\ HGXNDFIQH XF]QlyZ PHIRGAND
ORQIND = 3/ 32:5& GU AXNDVIN %HDID = GU 4DSRI OLRVIDZ 3 SURIHNIRZDQID G]. BNUJNSFT\N *DiNRZVND =
37 @G- = 3 / @G:- = 3/ 3/ 32=5:
7\G] / 3255: 325 = Z  N\J IDICFID GR
OHIRG\ND UHVRFIDLDFIL iZ GU &]HUZ ORQIND = z
3/ 32=5& INJRGQUDFK 7\6]
L JDICFID Z IRUPLH GSHFIDIQH SRIVTHE\ HGXNDFNIQH XF]QlyZ
HIHDUQIQJ PHIRG\ND SURIANIRZDQLD G]L BNUJ\SF\
N *DiNRZVND = 3/ 325
7N Py
a BHPLQDUXP G\SIRPRZH
o Gl %DQDVIDN $QQD = 7N
x 3/ 3235 = | |gSHFIDIQH SRIUJHE\ HGXNDF\IQH XF]QlyZ
T RG  I\J LQQD VDID PHIRG\ND SURIINIRZDQLD G]L BNUJNSFT\
N *DINRZVND = 3/ 325
7N &
6HPLQDUXP G\SIRPRZH o~
GU =DICFND %HDID 3 /
32=5 - GSHFIDIQH SRIVJHE\ HGXNDF\IQH XF1QlyZ
PHIRG\ND SURIINIRZDOQLD G]L BNUJNSFT\
N *DiNRZVND = 3/ 325
&
7N
OHIRG\ND UHVRFIDI]DFIL iZ GU &]HUZ
ORQIND = 3/ 32=5&
- 7N 7\6] 7™
] 3DIRIRJIH VSRIHFIQH GZ SURI QDG]Z - DIHID ODUIQ = 3/ 3DIRIRJIH VSRIHFIQH GZ SURI QDG]Z - DIHID ODUIQ = 3/ OHIRG\ND UHVRFIDIJDFIL GZ GU &JHIZ
32=5& 32=5& ORQIND = 3/ 32=5&




/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG 3/ 32=5 - 7\J
7N 7N
> OHIRG\ND UHVRFIDILDFLL GZ GU &JHUZ ORQIND = OHIRG\ND UHVRFIDL]DFIL Z GU &JHIZ ORQIND = 3/ 32=5
I 3/ 32=5& :
2 OLCG]\ IDICFIDPL SUTHIZD  PLOXIRZD
N 7N
n 3DIRIRIH VSRHF]QH Z  SURI QDG]Z . DIHID ODUILQ = 3/ 7N
3255 - OHIRG\ND UHVRFIDLDFIL GZ PJU 3\GD
| | 3DZH: - 3/ 32:5&
7N 7N 7N
3DIRIRIH VSRHF]QH GZ SURI QDG]Z - OHIRG\ND UHVRFIDIJDFIL GZ GU &JHIZ OHIRG\ND UHVRFIDIJDFIL GZ GU &JHIZ ORQIND =
DIHID ODUIQ = 3/ 32=5 ORQIND - 3/ 32:5& 3/ 32-5&
& —~ OLCG]\ JDICFIDPL SUJHIZD  PLOXIRZD
z ™ BXENXIXI\ PIRG]IHTRZH iz GU 7nNJ 7nNJ
< BXENXIX\ PiRG]HTRZH Z Gl “DQXVIHZVND (G\ID = 3/ ) TR . oD i
35 A2 D 2 2/ priald BXENXIX\ PRE]HTRZH UZ Gl IDIQRID UHVRFIDLIDF\IQD (Z PJU
= H _DQXVJHZVND (G\ID = 3/ 3\GD 3DZH: = 3/ 32=5
0 32=5 - 7
_ 32=5& &
ZNJ IDIGFD G GR
RGUDELDQIH 1D NG 7N 7N
= IDJQR]D UHVRFLDI]DF\IQD iz PV =DJQR]D UHVRFIDKJDF\IQD Z PJU
3\GD 3DZH: = 3/ 32:5 3\GD 3DZH: = 3/ 32=5:
@
©
—




